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Danny Ariestya Yudha Pratama

From: Syaiful Rohman

Sent: 11 December 2023 09:16

To: Danny Ariestya Yudha Pratama

Cc: Randy Aminudin; Oki; Ade Hamka; Salmanul Fariz

Subject: FW: Preparation Quarterly Product Performance Meeting - CATERPILLAR / Samarinda Mining

Attachments: MoM - PPM Monthly PTP-TU OCT23 - Technical and Product Issue.docx; Performance Yearly Caterpillar 2023.pdf

Mas Danny 

Bantu mewakili mewakili mas Randy ( yang sedang cu� ) dan sekaligus mengumpulkan issue2 di Samarinda Mining untuk PTP 

 

Best Regards, 
 
 
Syaiful Rahman 
Service Dept. Northern Kalimantan Division 
  
PT Trakindo Utama 

Stalkuda Office 2
nd

 Floor  
Jalan Jendral Sudirman No.848, Balikpapan 76114, Indonesia 
Tel. +62 542 762 810, 764 515  Ext. 4121  •  Mobile: +62 812 5809 403 
syaiful.rohman@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@petrosea.com>  

Sent: Monday, December 11, 2023 9:11 AM 

To: Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id> 

Cc: Oki <oki@trakindo.co.id>; Steven Tamalonggehe <steven.tamalonggehe@trakindo.co.id>; Egi Kristi <Egi.Kristi@trakindo.co.id>; Syaiful Rohman 

<syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Khoiril Anwar <kanwar@trakindo.co.id>; Arya Fahrian <arya.fahrian@trakindo.co.id>; Robert Firdaus 
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<robert.firdaus@trakindo.co.id>; Hutson M Hutagalung <hutson@trakindo.co.id>; Miftahul Asror <miftahul.asror@trakindo.co.id>; Anang Widhiyanto 

<anang.widhiyanto@trakindo.co.id>; Irwan Rosyadi <irwan.rosyadi@trakindo.co.id>; Faizal Zulkar <Faizal.Zulkar@trakindo.co.id>; Royyan Bagus Nugraha 

<royyan.b.nugraha@trakindo.co.id>; Sammy Manorek <sammy.manorek@trakindo.co.id>; Happy Y M Kaseside <happy.kaseside@trakindo.co.id>; Endang 

Hermawan <endang.hermawan@trakindo.co.id>; Pamungkas Rachadiatmo <Pamungkas.Rachadiatmo@trakindo.co.id>; Deddy Irawan 

<Deddy.Irawan@petrosea.com>; Budi Fitriatmoko <Budi.Fitriatmoko@petrosea.com>; M. Andi Yudha Cahya Adi Negara <M.Negara@petrosea.com>; Adi 

Winarno <Adi.Winarno@petrosea.com> 

Subject: Preparation Quarterly Product Performance Meeting - CATERPILLAR 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 

Mas Randy, 

Sesuai dengan Invita�on Offline Mee�ng di Tanggal 14-December-2023 

Terlampir adalah MOM selama in Last Online PPM dan Performance unit Selama January – November 2023 

Dengan ini kami mohon bantuan dari Team TU untuk di persiapkan (Dipersilahkan untuk deliver or present di 60 menit) : 

1. Recommenda�on dan Feedback untuk kami, agar bisa handling dan solve Problem di Pareto tersebut dan increase Performance di 2024. 

2. Sharing Informasi, terkait New Improvement, Technology, New Device or Machine yang dapat support Produc�vity dan Performance di 2024 

 

Thank You 

 

Regards, 

Feby Kurniawan 

 

 

 

 


